

市民咨询的多办理的少

# 婚前财产公证一例都没有

本报8月22日讯(记者 张晓琳 见习记者 刘振) 22日,记者从德州市司法局公证管理科了解到,新婚姻法出台以来,全市基本没有受理过婚前财产公证案例,多数市民对婚前财产公证不感冒。

“我在鲁北公证处工作过两年,从未受理过婚前财产公证案例。”22日下午,德州市司法局公证管理科的工作人员王勇说,婚姻法司法解释三出台

后,婚前财产公证的案例几乎没有,有的也是老年人再婚方面的公证案例。

22日下午,德州市鲁北公证处的办公室工作人员李秋蕾说,婚前财产公证是有偿服务,如果是房产公证,每平方收取30元钱,“有过来咨询的,一听收费多数就放弃了,公证员也会建议夫妻双方签相关协议,不用非要公证。”

对于婚前财产公证遇冷,

鲁北公证处公证员王秀芬认为,“多是双方父母来咨询相关事宜,考虑到比较麻烦也就放弃了,更多的人还是受传统观念影响,考虑到做婚前公证会伤害双方感情,觉得没必要做婚前财产公证。”

“结了婚就不会考虑离婚的事,不会做婚前财产公证,两个人的感情好才是婚姻的基础。”22日下午,家住温泉小区的市民张女士说,“如果进行婚

前财产公证,还会伤害双方感情。”

“婚前财产公证使用得当,可以成为婚姻生活的保护伞。”鲁北公证处公证员王秀芬告诉记者,婚前财产公证不同于其他法律公证,它的前提必须是要有爱,但“爱”解决不了婚姻中的所有问题,“相爱的男女,为了爱得更安全保险,应该以爱的名义,去过理性的生活。”

## 德城公安

### 建流动警务室

本报8月22日讯(记者 牟张涛 通讯员 史学森) 今年8月份,德州市公安局德城分局购买了一辆高配置、多功能电动警车,成立了流动警务室,配备了3G公安无线网络,单警装备,对讲机等器材,实现了网上登记、查询比对、业务办理一体化。

流动警务室还是各类基础信息的“收集点”,及时收集各类情报信息。流动警务室随时流动利于发现违法犯罪,对违法犯罪起到震慑作用,确保良好的治安秩序。

自流动警务室建立以来,共发放宣传品300多份,接受群众咨询68人次,办理暂住证80个,核查对比人员12名,破获刑事案件1起,刑事拘留1人。

### 226人获残疾救助

本报8月22日讯(见习记者 李榕) 22日上午,德州市残联举行2012年度“我和你心连心”助学救助金发放仪式,对226名贫困残疾大中专学生和残疾人家庭子女提供资助,共发放救助金30万元。

据了解,今年共筹集资金30万元,对2012年度新入学的74名残疾大学生和152名贫困残疾人家庭子女分别给予1000-2000元的资助。旨在帮助他们改善生活,正确利用救助金,全身心地投入到学习中。

据悉,“我和你心连心”助学项目已实施3年,共救助大中专学生377名,发放救助金49.4万元。



## 纸散一地

8月22日,运河大道铁路涵洞下,一辆货车倾斜,运载的白纸散落一地。据了解,货车行驶到桥洞时,因路面不平车辆颠簸导致护栏脱落。

本报记者 马志勇 见习记者 王明婧 摄影报道